



MANUAL DE INSTRUCCIONES

BAU-M2 Sport MP3

Auriculares deportivos MP3

Aplicaciones

- Podrá utilizar estos auriculares MP3 mientras practica deporte al aire libre o en los viajes.
- Estos auriculares MP3 pueden usarse como disco USB para almacenar archivos.

Contenido del embalaje

- | | |
|----------------------------|--------------|
| 1. Auriculares | 2. Cable USB |
| 3. Manual de instrucciones | 4. Garantía |

Partes



1. Pulsación corta: Pista anterior. Larga: subir volume
2. Play/Pausa
3. Pulsación corta: Pista siguiente. Larga: bajar volume
4. Encendido/Apagado
5. Indicador luminoso
6. Entrada Mini USB

Alimentación

- Batería recargable de ión-litio de 3,7V DC.
- Este aparato también puede cargarse mediante puerto USB de 5V DC, cargador de viaje de 5V DC o cargador del vehículo de 5V DC.
- Tiempo de carga: la primera vez se recomienda cargar la batería al menos durante tres horas. Durante el proceso de carga el LED azul estará encendido y cuando la carga sea suficiente, se apagará.

Instrucciones de funcionamiento

1. **Carga:** Conecte el puerto USB a la fuente de alimentación o a otra fuente DC de 5V 300mA. El proceso de carga se iniciará inmediatamente. Al comenzar el proceso de carga el LED azul se encenderá y una vez haya finalizado se apagará.
2. **Encendido:** para iniciar la reproducción, mantenga presionado durante 3 segundos el botón S1. El LED azul parpadeará.
3. Para introducir una pausa, pulse una vez el botón S1. El LED azul se encenderá. Vuelva a pulsar el botón S1 para reanudar la reproducción. El LED azul parpadeará.
4. Para subir/bajar el volumen, mantenga presionados los botones S5/S6. Manteniendo presionados estos botones el ajuste se efectuará de forma continua.
5. Pulse brevemente una vez el botón S2 para seleccionar la canción anterior.
6. Pulse brevemente una vez el botón S3 para seleccionar la canción siguiente.
7. **Apagado:** para apagar el aparato, mantenga presionado el botón S1. El LED azul se apagará.
8. **Puesta a cero:** para resetear y apagar el aparato, pulse una vez el botón S4. El LED azul se apagará.
9. **Bajo nivel de carga:** cuando el voltaje sea inferior a 3,3V, el LED azul parpadeará rápidamente. Proceda a realizar la carga.

Posibles problemas

1. El aparato no se enciende: cargue el aparato. Es posible que la carga sea insuficiente.
2. Al encender el aparato éste se apaga rápidamente: cargue el aparato. Es posible que la carga sea insuficiente.
3. No se escucha música: compruebe el formato de los archivos de música.
4. El aparato no es reconocido por el ordenador:
 - A. Retírelo y vuelva a conectarlo al PC.
 - B. Conéctelo a otro puerto USB del ordenador.
 - C. Compruebe si el cable USB está correctamente conectado a los auriculares MP3.
 - D. Cuando utilice un ordenador de sobremesa es mejor que conecte el aparato a un puerto USB de la parte posterior del PC.

Advertencias

1. Si no puede encender los auriculares significará que no hay alimentación. Efectúe la carga.
2. No se olvide de apagar los auriculares cuando termine de utilizarlos, y use métodos de carga recomendados por el fabricante.
3. Antes de empezar a utilizar los auriculares por primera vez, realice una carga de al menos 3 horas. Después será suficiente con cargarlos durante 1-2 horas.
4. Para evitar daños, guarde los auriculares en el embalaje cuando no vaya a utilizarlos durante un prolongado periodo de tiempo.
5. Cuando no haya utilizado los auriculares durante un prolongado periodo de tiempo, cárguelos antes de

usarlos.

6. La batería es original y no debe reemplazarla usted mismo.
7. No deje los auriculares en un lugar húmedo ni expuestos a la lluvia.
8. No deje los auriculares en lugares calientes o sometidos a temperaturas superiores a 45° C. Para evitar accidentes producidos por explosión de la batería, no eche los auriculares al fuego.
9. No estire ni enrolle los auriculares.
10. Este aparato sólo debe ser desmontado por personal profesional.

Características

- Mediante este aparato podrá escuchar archivos de música MP3.
- Este aparato le permitirá disfrutar de la música con libertad de movimientos gracias a su diseño ligero y manos libres.
- Podrá disfrutar de un sonido de alta fidelidad con calidad similar a un CD.
- Dispone de 2 GB de capacidad.

Especificaciones

Sistemas operativos compatibles	Windows98/ME/2000/XP/Vista, Linux9, Mac OS 10
Versión USB	2.0 de alta velocidad
Formatos de música compatibles	MP3/WMA
Velocidad de muestreo audio	8-48 kHz
Estado de reproducción	Indicador LED
Respuesta de frecuencia	20-20 kHz
Potencia de salida del altavoz	2 x 10mW
Alimentación	Batería recargable de polímero de ión-litio de 3,7V 150mAh
Tiempo de funcionamiento continuo	6 horas aprox. (testado a máx. potencia)
Carga	Puerto USB del ordenador, cargador de 5V DC (300mA) o cargador del automóvil
Tiempo de carga	1-2 horas

KVFESA S. COOP.
MIGUEL SERVET, 7
46015 VALENCIA
ESPAÑA



BRIGMTON

BAU-M2 Sport MP3

Sporty Headphone MP3 Operation Manual

Brief introduction

This product is leading of the wireless MP3 headphone with novel design unique and high-fidelity stereo sound, brings you of freedom and enjoyment and also a new fun and passion when you are doing sports.

User range

- Enjoy the MP3 music in office or leisure time to relieve stress and have leisure fun.
- Wear the MP3 when body-building, training outside or traveling bring you good mood.
- Enjoy a more pleasant time and perfect music when you are dancing entertainments.
- Used as a USB disk tor storage files.

Packing list

- 1、 headset
- 2、 USB cable
- 3、 User manual
- 4、 Warranty Card

Button Instruction



1. Short press – Previous song, Long press, add volume

2. Play/ Pause
3. Short press – Next song, Long press, reduce volume
4. On/Off
5. LED light about on/off
6. Mini USB

Charge power

- Battery: The headphone MP3 player use Li-ion chargeable battery, DC3.7V.
- The MP3 charged by USB port of DC5V, both DC 5V travel charger and DC 5V car charger are suitable for it.
- Charging time: in order to last battery using time, it is advised to charge at least three hours at first charging time, and later one or two hours charging time will be acceptable. While charging power, the Blue LED is lighting, when tower is enough, the Blue LED will be put out.

Operate instruction

- 1、 Charge power: Connect USB port to power source <or other DC5V 300mA power>, power charging begin at once, Blue LED bright, after finish charging the Blue lighter put out.
- 2、 Power on: Press S1 key for 3seconds will start playing music, blue light flash.
- 3、 Press S1 one time for pause, blue LED bright, press S1 again for play music, blue LED flash.
- 4、 Long press S5/S6 key for adjust VOL+/-,long press for continuous adjustment.
- 5、 Short press S2 one time for choose last song.
- 6、 Short press S3 one time for choose next song.
- 7、 Power off: Long press S1 key, blue LED put out.
- 8、 Reset:PressS4 key for one time, reset and power off, blue LED put out.
- 9、 Low voltage inspection: While voltage below 3.3V, blue LED flash quickly, please charge power in time.

Common problems

1. Can` t Turn on: please charge power, it may run out of power.
2. Shut off quickly while turn on: please charge power, it may run out of power.
3. Can` t play music while turn on: please check if the MP3 input MP3 format music files.
4. Can` t be recognized by PC:
 - A. Please pull out then re-connect with PC.
 - B. Re-connect with another PC USB port.
 - C. Check if the USB cable can be connect reliable with the MP3 headset.
 - D. It`s better to use back USB port of the host while use desktop.

Attentions

1. If headset can` t be opened, that might lack of power, please charge power at first.
2. In order to last battery usage time, please remember to turn off headset when you finish use and please

take professional charge tools to charge power.

3. Please charge power at least 3 hours at first time, later just 1-2 hours that will be enough.
4. Please keep the headset in the package if no use for a long time to avoid damage.
5. Please charge power at first if the headset hasn't used for long time.
6. The battery of headset is original and please don't change it by yourself.
7. Please don't put the headset in wet place or rainy place.
8. Please don't put the headset in hot place or in higher temperature 45place, and don't put the headset in fire avoid battery blast accidents.
9. Please don't pull bracket over 30, and don't twist headset bracket.
10. Please don't tear down headset by un-professional person.

Features

- Listen to the MP3 music which in your storage.
- With hands free, lightweight and story design makes you enjoy music freely.
- With Hi-fi sound like CD sound effect
- With large-capacity storage file device.

Specifications

Item	Specifications
Support PC system	Windows98/ME/2000/XP/Vista;Linux9;Mac OS 10
USB version	High speed 2.0
Support music format	MP3/WMA
Support audio sample rate	8-48KHZ
Playing state	LED direction
Frequency response	20-20khz
Speaker power output	2*10mw
Power	Rechargeable polymer lithium-on battery<3.7V 150mah>
Continuous work time	About 6 hours <full power test>
Charging power	PC USB port DC 5V <300MA> charger: car charger
Charging time	1-2hours

KVFESA S. COOP.
MIGUEL SERVET, 7
46015 VALENCIA
ESPAÑA

